



## MANIFEST PENTRU ALEGERILE EUROPARLAMENTARE 23-26 MAI 2019

În calitate de candidat pentru alegerile europarlamentare,  
Mă angajez să susțin sistematic în spațiul public recunoașterea rolului fundamental al familiei,  
ca celulă de bază a societății. Când voi lua orice decizie politică promit să țin cont de următoarele:

### 1. Spre un Pact al Natalității la nivel European

Iarna demografică este o urgență tăcută care privește toate țările Uniunii Europene. Europa are nevoie de o primăvară demografică. Copiii noștri sunt primul bun comun. Mă angajez să cresc conștientizarea în spațiul public a declinului demografic european prin propunerea de măsuri și instrumente concrete pentru a schimba tendințele actuale.

### 2. Respectarea politicilor pro-familie "Family Mainstreaming"

Familia este piatra de temelie a societății. Uniunea Europeană trebuie să ia în considerare toate familiile europene în toate deciziile sale, respectând principiul subsidiarității. Mă angajez să promovez conceptul de "family mainstreaming" (politici pro-familie) în toate sectoarele de politici europene.

### 3. Promovarea vocilor familiilor

Asociațiile de familii sunt vocile familiilor, care își exprimă propriile nevoi și angajamentul civic crescut. Pledau pentru recunoașterea contribuțiilor și a rolului asociațiilor de familii în proiectarea și dezvoltarea programelor europene.

### 4. O Economie în serviciul Familiei

Famiiliile sunt sursă de reziliență pentru societate și ajută la eliberarea poverilor finanțelor publice. Mă angajez să sprijin politicile familiale care recunosc demnitatea familiei și rolul ei economic fundamental în binele comun, lucrând în favoarea justiției taxelor și la promovarea bunelor practici, cum ar fi cardul de familie european.

### 5. O muncă demnă ca necesitate pentru orice familie

Familia este un factor natural cheie în promovarea incluziunii sociale. Pledez pentru a lucra la politici care nu consideră piața muncii doar din perspectivă economică și financiară, ci focusată în special pe persoana umană și talentele ei, reținând aceasta ca o formă de participare activă la binele comun și ca un instrument de prevenire a sărăciei. Prin urmare, mă angajez să lupt pentru recunoașterea valorii muncii mamei și tatălui în casă, precum și a valorii voluntariatului ca o contribuție la coeziunea socială.





## 6. Armonizarea dintre viața profesională și cea personală

Familia ar trebui să fie punctul de plecare de la care ar trebui proiectate condițiile de muncă, astfel încât să fie furnizate familiilor condiții de trai care să faciliteze timpul petrecut împreună, precum și menținerea dinamicii populației și de a contribui astfel la coeziunea socială. Mă angajez să caut soluții pentru un echilibru mai bun între viața de familie și viața profesională în beneficiul familiei, inclusiv pentru rezervarea zilei de duminică, drept o zi normală a săptămânii pentru odihnă.

## 7. Conștientizarea complementarității între bărbat și femeie

Familia este primul motor de generativitate pentru întreaga societate. Recunosc complementaritatea dintre bărbat și femeie și refuz orice încercare de a șterge diferențele sexuale prin politici publice.

## 8. Respectarea și promovarea instituției Căsătoriei

Relațiile familiale puternice îmbunătățesc bunăstarea individuală. UE și statele ei membre sunt chemate să respecte instituția căsătoriei și să promoveze practicile de prevenire a divorțurilor. Sub principiul subsidiarității, mă voi opune oricărei interferențe din partea UE în redefinirea legală a căsătoriei.

## 9. Respectarea demnității umane de la început până la sfârșitul natural al vieții

Familia este locul natural în care orice viață nouă este bine primită. Pledez pentru respectul demnității fiecărei ființe umane, în toate fazele sale de existență, de la concepție și până la moartea naturală. Voi încuraja politicile și bunele practici care asigură îngrijirea tuturor copiilor, înainte și după naștere, precum și pentru mamele lor, ca și pentru a asigura îngrijirea familiilor sau a familiilor adoptive.

## 10. Tata și Mama, primii și cei mai importanți educatori ai propriilor copii

Familiiile au furnizat întotdeauna o perspectivă de lungă durată, pregătind un viitor mai sustenabil. Mă oblig să mă asigur că Uniunea Europeană va respecta și promova prin programele sale de educație a tinerilor drepturile părinților la educația propriilor copii în conformitate cu propriile tradiții culturale, morale și religioase, care facilitează binele și demnitatea copilului.

